

# 本市最低工资标准涨至每月 1620 元

## 从 4 月 1 日起调整,小时最低工资调至 14 元

□记者 朱蒙雪

**晚报讯** 市人力资源和社会保障局日前发布《关于调整本市最低工资标准的通知》。经市政府同意,从今年4月1日起,本市调整最低工资标准。其中,月最低工资标准从1450元调整为1620元。该通知表示,下列项目不作为月

最低工资的组成部分:延长法定工作时间的工资;中班、夜班、高温、低温、井下、有毒有害等特殊工作环境、条件下的津贴;个人依法缴纳的社会保险费和住房公积金;伙食补贴(饭贴)、上下班交通费补贴、住房补贴。本市小时最低工资标准从 12.5 元调整为 14 元。小时最低工资不包括

个人和单位依法缴纳的社会保险费。月最低工资标准适用于全日制就业劳动者,小时最低工资标准适用于非全日制就业劳动者。此外,根据上海市统计局统计,2012年本市职工平均工资为56300元,比上年增长8.3%。按此计算,2012年本市职工月平均工资为4692元。

# 本市水域漂浮死猪清理打捞基本完成

## 将加强省际区域协作联防联控

**晚报讯** 3月上旬黄浦江上游死猪漂浮事件发生以来,上海市委、市政府主要领导高度重视,提出明确要求。市政府多次召开专题会议,落实相关工作措施,同时加强与浙江有关方面的沟通合作。

据市政府新闻发言人徐威昨天介绍,经过沪浙两地协作,在本市相关部门和地区的努力下,目前,本市水域(除省界水域外)已基本完成漂浮死猪的清理打捞工作。市农业部门对打捞上来的死猪全部做了焚化等无害化处理。

为保证市民饮用水安全,市环保、水务部门连日来加强了对相关区域原

水水质和出厂水的检测,在严格按照新国标规定的106项指标进行检测,每日监测出厂水9项指标基础上,重点增加了反映微生物污染的菌落总数等指标的检测频率。市疾控中心和市动物疾控中心还对相关水厂加测了6种病毒和5种细菌,结果均为阴性。本市相关区域水质稳定,水厂出厂水符合国家卫生标准。

徐威表示,下一阶段,本市各相关部门和地区将把工作重点转移到加强常态化管理上,要通过建立水域安全应急联席会议制度等一系列行之有效的举措,不断完善黄浦江水域环境保护常态化管理措施。

近期具体要做好五项工作:一是重点做好省际交界水域的监测打捞工作,继续巡防支流河汊。二是继续加强水质检测,确保市民饮用水安全。三是严格做好病死畜禽无害化处理。四是加强环境监测,进一步强化水质实时监测预警工作,加快建设水源地及省界来水实时监测设施,提高水源地安全保障程度。五是加强检查,防止不合格肉制品流入市场。

同时,上海将主动与相邻省市和地区做好信息沟通工作,加强省际区域的协作联防联控,进一步健全完善长效管理机制,做好源头防范工作,防止此类事件再次发生。

# 上海首家公立康复医院与高校合作

□记者 许沁

**晚报讯** 国内康复治疗起步晚,发展慢,目前人才缺口巨大。昨天,上海阳光康复中心所属养志康复医院正式挂牌为同济大学附属养志康复医院(筹)。除同济大学附属养志康复医院外,养志康复医院还同时挂牌同济大学医学院康复治疗学系。据悉,这是国内首次有“985”高校以医疗机构为依托,开设康复治疗本科专业。

医院相关负责人表示,此次机构挂牌开创了国内康复医院与“985”高校的合作先例,通过学术资源和专业平台的有机结合,双方能在康复医学人才培养、康复医学工程研发、转化医学研究等多方面联手共建。医院将在同济大学与市残联的合作推动下,按照三级专科医院建设标准,进一步加大对空间拓展、学科建设及人才引进等方面的投入,尽快建设成为一家适应高校教研需求的现代化附属医院。

# 沪女律师捐 51 万余元助学新疆学生

□记者 周柏伊

**晚报讯** 昨天下午,沪上女律师们齐聚一堂,举行慈善义卖活动,为“春蕾助学”项目捐款51万余元。

“春蕾助学”项目是市妇联为援助新疆喀什的女大学生而开展的一项慈善活动,拟捐助千名女大学生大学四年的生活费用共计400万元。去年女律师的部分女律师已捐

出了15万元,今年在正式义卖大会前,女律师联就已收到来自多家律师事务所和多名个人的100多笔捐款,共计36万余元。在昨天的义卖活动中,有一项特别的“拍品”,即由20名“东方大律师”每人捐出2小时的时间,最终所有拍品共筹得善款156240元,至此,女律师联谊会为“春蕾助学”项目累计募捐达到了516600元。

# 欧洲夏令时,足彩停售提前1小时

□记者 王建慧

**晚报讯** 3月31日凌晨格林威治时间2点起,欧盟国家和瑞士等将进入夏令时,与北京的时差将缩小一小时,请彩民朋友注意。

据了解,进入夏令时后,英国与北京的时差将从8小时缩小到7

小时,法国、意大利、德国、西班牙与北京的时差将从7个小时缩小到6个小时。如周日英超早场比赛阿森纳维拉VS利物浦一场,当地时间为13点30分,北京时间为晚上8点30分进行。和之前相比,从周日彩起,停售时间将提前一小时,请彩民朋友合理安排好自己的购彩时间。

# 现代汽车奥斯卡锋芒毕现 演绎极致跨界营销



和信赖,让他们幸福的享受用车生活。

深入探究消费者需求的现代汽车深知,想要获得市场的认可,不仅要应用创新的营销模式,还必须以卓越的产品力作支撑,才能让品牌成为有源之水,有本之木。此次现代汽车扬鞭奥斯卡的跨界营销正是卓越产品力的印证,同时也将跨界营销演绎到了极致。

在奥斯卡颁奖典礼上,现代汽车共播出了9段时长30秒的广告,宣传了其旗下主要产品,其中就包含今年1月刚在中国地区上市的第3代进口全新胜达。现代汽车对设计研发的极致追求,对产品品质的苛刻把控,在第3代进口全新胜达身上充分体现了。

现代汽车从进入中国市场伊始,一直将中国消费者的需求作为产品设计和研发的思考原点。凭借对亚洲市场及消费者的深刻洞察,现代汽车

深耕中国市场的十余年里,不断适时的推出了精心打造的产品。第3代进口全新胜达的问世,正是现代汽车践行了对中国消费者的承诺。

在经过大量的市场调研和走访消费者后发现,中国消费者对审美的需求日益提高,对产品的追求也从实用愈加偏向时尚、豪华,传统的SUV产品似乎不再能满足终端市场的需求。为此,现代汽车引进的第3代进口全新胜达创新融入了“风暴边缘”的设计元素,充分展示了其豪华SUV的品牌形象。

颁奖典礼上播出的9篇风格迥异的广告,均属现代“Big Voice, Big Places”(巨大的舞台,强大的声音)营销活动的内容,集中宣传了现代汽车的主要车型。现代汽车一路引吭高歌,秉持着“New Thinking, New Possibilities.”的品牌精神,在亚洲甚至是国际舞台上都能“长袖善舞”。兼具“艺术品味”和发行量,成为叫好又叫座的汽车品牌。

# 咖啡助力更佳精神表现

咖啡已经成为世界上仅次于水的健康饮品,在人们的生活中扮演了越来越重要的角色,然而咖啡中一种为人所熟知的物质——咖啡因,却饱受争议。众多研究表明,咖啡因可以提升注意力和记忆力,提高反应速度,缓解疲劳,还可以有效改善情绪,这些益处可以带来更好的学业表现和更高的工作效率。

通常,人的注意力和行为能力在饭后都会下降。这个时候如果来一杯咖啡,就可以很好的避免由于注意力不集中给工作和学习带来的不良影响。欧洲食品安全部门(EFSA)在评估了大量有关咖啡因对精神表现影响的研究后,发现咖啡因的摄入和灵敏度的提高及注意力的集中之间存在因果关系,一杯咖啡所含的咖啡因(75毫克左右)含量有助于提高注意力和灵敏度。值得一提的是,咖啡因还可以帮助提高视觉注意力,通常200毫克的低剂量(相当于2杯咖啡的咖啡因含量)就能达到改善视觉注意力的最佳效果。这对于司机朋友是一个大大的福音,开车前冲上两杯咖啡可以尽快帮助恢复行车状态。

每天我们的大脑要处理众多繁杂的信息,而冲几杯咖啡就可以帮我们有效保持以及提升记忆力水平。美国一项最新研究发现,咖啡因能够有

助提高记忆力,并且可以缩短反应时间,使思维敏捷。研究表明,咖啡因可以使大脑中导致记忆力丧失的一种名为“贝塔淀粉样蛋白”的物质水平显著下降,从而帮助我们保持和提高记忆力,并可以预防和扭转阿尔茨海默氏症的恶化趋势。

《咖啡无辜的101个理由》一书中提到,咖啡因能起到有效缓解疲劳的作用,并且在锻炼中尤为明显,因此对于爱好运动的人来说,咖啡无疑是一种优选的辅助饮料。究其原因,一方面,咖啡因可以缓解肌肉中糖元的分解,使身体有更多的燃料以维持继续运动。另一方面,咖啡因能够增强肌肉收缩,延长体能的消耗时间。目前,咖啡已经被很多运动员当作机能增进辅助品。

喝咖啡除了可以对行为产生积极的影响外,对于改善情绪也有很大的帮助。研究表明,两杯咖啡所含的咖啡因就能增强幸福感和自信,同时大幅度提高欣悦感,持续给人带来好心情,或许这也是全世界每天有10多亿人起来第一件事情就是喝咖啡的原因之一。

每天喝几杯咖啡,会让我们的学习和工作变得更加出色,生活也会更加充满自信和愉悦,所以从现在开始习惯每天喝咖啡吧!

# 京东电脑单日销量破2万台 持续领跑3C市场

据最新数据显示,京东3月份高峰期单日电脑销量已突破21000台大关,驰骋国内电脑市场。其中笔记本电脑单日销量达到12000台、台式机4500台、平板电脑4600台。业内人士认为,自“春雷行动”开始以来,京东将火热促销与优质服务相结合,正在各个品类不断刷新行业新纪录。京东全品类战略一直强调横向品

类齐全,纵向单品够强。在多年的用心经营下,京东当前3C品类不但销量一枝独秀,也已培养起了全国消费者的广泛认知和购物习惯。据易观国际统计数据显示,2012年中国B2C市场3C品类交易规模达1508.7亿元,其中京东不但以38.1%的市场份额领跑,更相比2011年市场份额增长5个百分点,领先优势正在不断扩大。

# 假冒中奖一年骗 300 多亿 不要成为下个上钩的人

“恭喜!您的QQ号被幸运地抽选为二等奖,将获得苹果笔记本电脑一台和6888元现金大奖……”

我们每天都会在网上收到的各种虚假中奖信息不计其数,诸如假借“我是歌手”、“淘宝十周年”、“百变大咖秀”等组织散布中奖信息的诈骗比比皆是。据中国互联网络信息中心发布的报告显示,在钓鱼网站中,假冒中奖类网站数量最多,占到27%,危害也最大。

腾讯桌面安全产品部副总经理吴波表示,网络钓鱼已经形成一个完整的产业链。从钓鱼网站源代码编写—销售—建立假网站,实施钓鱼欺诈—骗钱,每个环节都有专职人员提供服务。钓鱼诈骗手段也更加隐蔽,向集团化作案方向发展。

“钓鱼网站层出不穷,制作虚假页面成本极低,所以他们常常都是打一枪换一个地方,这也给安全厂商带来了巨大的挑战。”吴波表示,为了能够更加敏捷的跟进钓鱼者换“马甲”的速度,腾讯电脑管家在全球最大的恶意网址特征库的基础上,全力投入运营恶意网址举报平台,并在QQ聊天窗口中加入网址误报的举报和申诉的通道,因为只有网聚网民的力量越大,虚假网站的生存空间才会越小。“当然,互联网也应是开放的,网络打假也不是依靠一两家的努力就能够完成。众志成城是惟一的出路。”

针对网络打假,腾讯电脑管家安全课堂,教你如何戳破那些看起来很美的大奖。据电脑管家安全中心数据

显示,虚假中奖类信息主要通过SNS工具(如微博)、色情站点、IM工具(如QQ)、邮箱等网民常用工具来传播,通过伪装成知名企业或网站的钓鱼页面最终非法牟利的过程。

防止被假冒中奖信息欺骗的三点建议:一、练就火眼金睛,明察是否为官方发布。一般官方中奖消息都会在官方主页上进行公布,不会以QQ聊天消息的方式发布。二、不要轻易汇款。一般要汇款给钱的都是诈骗,需要提前汇款的事情存在风险,千万不要轻易汇款给个人账户。三、注意保护个人信息。填写真实信息前,一定要多方校验该网站的真实与否,否则你的真实信息很有可能就成为了人家贩卖的商品。